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Bucureşti, noiembrie 2024 

COMUNICAT DE PRESĂ 

LANSARE PROIECT 

  

Liceul Tehnologic „Mihai Novac” Oravița are onoarea de a anunța începerea proiectului 

“Calificare profesională de calitate prin stagii de pregătire practică pentru elevii Liceului 

Tehnologic „Mihai Novac” Oravița”, cod SMIS 313240 

 

Liceul Tehnologic „Mihai Novac” Oravița, în calitate de Beneficiar al finanțării, va 

implementa pe o durată de 36 de luni, în perioada 24.10.2024 - 23.10.2027, proiectul “Calificare 

profesională de calitate prin stagii de pregătire practică pentru elevii Liceului Tehnologic 

„Mihai Novac” Oravița”, cod SMIS 313240, în baza Contractului de Finanțare nr. G2024-

72795/24.10.2024 încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE) în calitate de 

Autoritate de Management pentru Programul Educație și Ocupare. Proiectul este finanțat în cadrul 

Programul Educație și Ocupare (PEO), Prioritatea 8: Creșterea accesibilității, atractivității și calității 

învățământului profesional și tehnic 

Obiectivul general al proiectului: Îmbunătățirea calității și relevanței educației oferite de Liceul 

Tehnologic „Mihai Novac” din Oravița, prin modernizarea infrastructurii educaționale, 

îmbunătățirea dotărilor și metodelor de învățare, prin creșterea accesibilității și incluziunii în 

educație, cât si prin asigurarea de stagii de practică moderne, aliniate nevoilor pieței muncii, în 

vederea dezvoltării competențelor-cheie a cel puțin 260 de elevi și certificării a 91% dintre aceștia, 

într-o perioada de 36 de luni, pregătindu-i astfel pentru succesul academic și profesional în contextul 

unei economii dinamice și digitalizate." 

În vederea îndeplinirii obiectivului general, respectând încadrarea în domeniul vizat, prin 

proiect se vor realiza:  
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OS1: Asigurarea de stagii de practică moderne, inclusive, aliniate nevoilor pieței muncii, în vederea 

dezvoltării competențelor-cheie a cel puțin 260 de elevi, într-o perioada de 36 de luni, pregătindu-i 

astfel pentru succesul academic și profesional în contextul unei economii dinamice și digitalizate. 

OS2: Organizarea examenelor de calificare profesională în vederea creșterii calității și relevanței 

certificărilor pentru piața muncii prin asigurarea condițiilor necesare pentru sprijinirea Liceului și a 

operatorilor economici la care se desfășoară evaluarea, cu scopul de a atinge un procent de 91% 

dintre participanți care obțin calificarea profesională la finalizarea stagiului de practică, până la 

sfârșitul anului școlar 2027. 

Rezultatele așteptate în urma derulării proiectului sunt: 

- Asigurarea dotărilor materiale și a echipamentelor de lucru și de protecție necesare pentru 

toți elevii participanți. 

- Organizarea unui sistem eficient de transport care să faciliteze deplasarea elevilor de la 

școală la locațiile agenților economici și retur. 

- Plata salariilor și contribuțiilor pentru personalul implicat în implementarea proiectului, 

cum ar fi experții de formare etc. 

- Oferire de burse in valoare de 730.800,00 lei si premii in valoare de 43.200,00 lei pentru 

a încuraja participarea activă a elevilor în stagii de practică. 

- Asigurarea condițiilor adecvate de cazare și masă pentru elevii care desfășoară practica 

în afara localității. 

- Dotarea corespunzătoare a locațiilor operatorilor economici cu echipamentul și resursele 

necesare pentru desfășurarea eficientă a examenelor, cum ar fi: unelte agricole, probe de 

furaje, probe de semințe, produse alimentare, spațiu comercial.  

- Desfășurarea unor sesiuni de simulare a examenelor pentru a pregăti elevii și pentru a le 

oferi o înțelegere clară a așteptărilor și formatului examenului. 

- Organizarea și administrarea examenelor de certificare a calificării profesionale la 

sfârșitul fiecărei stagiuni de practică, pentru a valida și recunoaște competențele 

dobândite de elevi. 

- Diseminarea rezultatelor și a ratei de succes a elevilor în obținerea certificărilor, 
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subliniind relevanța 

Grupul țintă va fi format din minim 260 de persoane: 

- 190 de elevi de liceu de la calificările profesionale: Tehnician în activități economice, 

Tehnician agronom, Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații, Tehnician ecolog și 

protecția calității mediului, din clasele a 10-a, a 11- a și a 12-a învățământ de zi, respectiv 

calificările profesionale: Tehnician în agricultură și Tehnician în activități de comerț din 

clasele a 12-a și a 13-a învățământ seral; 

- 70 de elevi de la învățământul profesional cu durata de 3 ani, calificările profesionale: 

Lucrător în agricultură ecologică și Mecanic agricol, din clasele a 9-a, a 10-a și a 11-a; 

Tot grupul țintă va putea susține examenele de certificare a calificării profesionale, treptat, pe 

parcursul celor 3 ani de desfășurare a proiectului, și anume, în anii școlari 2024-2025, 2025-2026, 

respectiv 2026-2027. Se dorește ca minim 236 dintre elevii grupului țintă (91%) să obțină calificarea 

profesională la încetarea calității de participant. 

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 2.464.504,69 LEI 

(douămilioanepatrusuteșaizecișipatrumiicincisutepatruleișișaizecizecișinouăbani) după cum 

urmează: 

 

AM PEO acordă o finanțare nerambursabilă în sumă maximă de 2.415.214,60 LEI 

(douămilioanepatrusutecincisprezecemiidouăsutepaisprezeceleișișaizecibani), echivalentă cu 98,00 

% din valoarea totală eligibilă aprobată. 

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Educație și Ocupare 

(PEO), Apel PEO/76/PEO_P8/OP4/ESO4.5/PEO_A3. 
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Manager de proiect: Dna. Cerbu Alina Viorica; informații suplimentare se pot obține la 

adresele de e-mail: agricol_oravita@yahoo.com . Date de contact ale Beneficiarului: Liceul 

Tehnologic „Mihai Novac” Oravița, strada Closca nr. 10, oras Oravita, jud. Caras-Severin,  

https://www.ltmnocs.ro/ ; Tel: 0355-081333; Fax: : 0355-081333 

mailto:agricol_oravita@yahoo.com
https://www.ltmnocs.ro/

